

Nummer des Zertifikates: BVH-52201

### Narimpex AG Schwanengasse 47 2501 Biel Schweiz

Betriebsnummer: 30893.01

Die Produkte und Tätigkeiten gemäss Produkteliste des genannten Unternehmens sind nach folgenden Standards zertifiziert:

# CH-Bio Schweizerische Bio-Verordnung (CH Bio-Verordnung)



Bio Suisse<sup>1</sup>



Migros-Bio<sup>1</sup> <sup>2</sup>



**Bio Natur Plus** 

Die Zertifizierungsdetails der Produkte und Tätigkeiten sind unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/30893.01">www.EASY-CERT.com/CH/30893.01</a> aufgelistet.

Datum der letzten Kontrolle:

29.03.2023

#### Gültig bis:

31.12.2024

<sup>1</sup> Die oben genannten privatrechtlichen Marken dürfen nicht ohne gültige Anerkennungsurkunde des Markeninhabers verwendet werden.

<sup>2</sup> Zertifizierung ausserhalb des akkreditierten Bereichs

Frick, den 18.04.2023

Peter Jossen

Präsident des Verwaltungsrates

Ueli Steiner Geschäftsführer

Dieses Zertifikat Nr. BVH-52201 bleibt gültig bis zur Ausstellung eines neuen Zertifikates, längstens bis 31.12.2024. Vorbehalten bleibt ein Widerruf durch bio.inspecta. Änderungen werden strafrechtlich geahndet.

Dieses Zertifikat ersetzt das Zertifikat mit Nr BVH-48006







bio.inspecta AG Ackerstrasse CH-5070 Frick Tel. +41 (0)62 865 63 00 CH-Bio-006

Stand vom 01.05.2023

Narimpex AG Schwanengasse 47 2501 Biel CH

ID-Nummer: 30893.01

Diese Produkteliste ist nur gültig zusammen mit einem gültigen, von EASY-CERT heruntergeladenen Zertifikat. Produkte, die nach dieser Produkteliste registriert wurden, sind nachstehend nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/30893.01">www.EASY-CERT.com/CH/30893.01</a> publiziert.

#### **Produkte**

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Status	gültig bis
Agavendicksaft	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Ahornaufstrich	Aufbereitung,	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Ahornsirup	Aufbereitung, Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Ahornsirup	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Ahorn-Aufstrich	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Akazien&Sommerblüten Honigwabe	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Alpenkräutermischung	Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Apfeldicksaft	Aufbereitung,	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
	Lohnverarbeitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Apfelringe Schweiz	Aufbereitung, Handel	Bio Natur Plus	Anerkannt	31.12.2024
		Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
		Migros-Bio	Anerkannt	31.12.2024
Apfelwürfel	Import, Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Apfelwürfel/Apfelstückli ArtNr. BT008	Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Bananen-Scheiben	Import, Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Birnendicksaft (Birnel)	Aufbereitung, Lohnverarbeitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Cashewkerne	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Cranberries	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Datteln	Import, Aufbereitung, Handel	Bio Natur Plus	Anerkannt	31.12.2024
		Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024



Stand vom 01.05.2023 - ID-Nummer: 30893.01

#### **Produkte**

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Status	gültig bis
Feigen	Import,	Bio Natur Plus	Anerkannt	31.12.2024
	Aufbereitung, Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Gewürze, diverse	Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Goji-Beeren	Import, Aufbereitung, Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Haselnüsse, ganz, gemahlen	Import, Aufbereitung, Lohnverarbeitung, Handel	Bio Natur Plus	Anerkannt	31.12.2024
		Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Honig Amerika ArtNr. H5080	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Honig flüssig ArtNr. H5082	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
		Migros-Bio	Anerkannt	31.12.2024
Honig kristallin ArtNr. H5081	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
		Migros-Bio	Anerkannt	31.12.2024
Honig Lateinamerika ArtNr. H5090	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Honig Max Havelaar flüssig ArtNr. H5210	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Honig Max Havelaar kristallin ArtNr. H5220	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Honig Schweiz ArtNr. H6080	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
		Migros-Bio	Anerkannt	31.12.2024
Honig Schweiz kristallin ArtNr. H6081	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Honig Tessin ArtNr. H6085	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Kernenmischung	Lohnverarbeitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Kokos Chips / 3066	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Kokosblütensirup	Aufbereitung	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Korinthen	Import,	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Kräutertee, diverse	Handel Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
,		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Kräuter, diverse	Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
Titudioi, divolos		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Lindenhonig kristallin Art. Nr.H5250	Import,	Bio Suisse		31.12.2024
	Aufbereitung	DIO SUISSE	Anerkannt	31.12.2024



Stand vom 01.05.2023 - ID-Nummer: 30893.01

#### **Produkte**

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Status	gültig bis
Mandeln, ganz, geschält, gemahlen	Import, Aufbereitung, Lohnverarbeitung, Handel	Bio Natur Plus	Anerkannt	31.12.2024
		Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Maronencrème	Import, Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Marroni gekocht	Import, Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Schweizer Bio Bohnen grün (SFW) 3065 (FW002)	Aufbereitung	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Sirupe, diverse	Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Soft Goji-Beeren	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Sultaninen	Import, Aufbereitung, Handel	Bio Suisse	Anerkannt	31.12.2024
		CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024
Trockenfrüchte, diverse	Handel	CH Bio-Verordnung	Anerkannt	31.12.2024







Number of confirmation: BVH-52200

### **Narimpex AG** Schwanengasse 47 2501 Biel **Switzerland**

Operator number: 30893.01

The products and activities specified in the product list of the mentioned company are certified according to the Swiss Organic Regulation and fulfill the requirements of the

**CH - U.S. Organic Equivalency Arrangement** (and are therefore equivalent to the NOP Final Rule 7, CFR Part 205)

The products and activities are listed under www.EASY-CERT.com/CH/30893.01.

Date of last inspection:

29/03/2023

Valid to: 31/12/2024

Frick, 18/04/2023

Peter Jossen

President of board of directors

**Ueli Steiner** Director

This confirmation no BVH-52200 is valid until the issue of the new confirmation. bio.inspecta reserves the right to revoke this confirmation. Changes are subject to penalty under the criminal code.

This certificate replaces the certificate no BVH-48008





bio.inspecta AG Ackerstrasse CH-5070 Frick Phone +41 (0)62 865 63 00 www.bio-inspecta.ch

Stand vom 01.05.2023

Narimpex AG Schwanengasse 47 2501 Biel CH

ID-Nummer: 30893.01

Diese Produkteliste ist nur gültig zusammen mit einem gültigen, von EASY-CERT heruntergeladenen Zertifikat. Produkte, die nach dieser Produkteliste registriert wurden, sind nachstehend nicht aufgeführt. Sie werden nach deren Zertifizierung unter <a href="https://www.EASY-CERT.com/CH/30893.01">www.EASY-CERT.com/CH/30893.01</a> publiziert.

#### **Produkte**

Produkte	Tätigkeiten	Standards	Status	gültig bis
Honig Lateinamerika ArtNr. H5090	Aufbereitung	Anforderungen Arrangement Schweiz USA	Anerkannt	31.12.2024



EASY-CERT Österreich